
 

Csak a következő országokban: HU, SI, MD, CZ, SK, BG. 18 éven felülieknek. A részvétel Bulgáriában 
nincs vásárláshoz kötve. Vásárolj egy Pringles terméket (Bulgáriára nem vonatkozik), olvasd be a QR-
kódot, vagy látogass el a pringles.com weboldalra. Regisztrálj/jelentkezz be 2026. január 6. és 2026. 
május 7. között, és kérd a 4 játékbeli jutalom egyikét (1 db World of Warcraft, 1 db Fallout 76, 1 db Sea 
of Thieves, 1 db The Outer Worlds 2). A részvételhez Xbox/Battle.net/Bethesda.net-fiók és játék 
szükséges. Személyenként napi 1 jutalom igényelhető, és mindegyik jutalomból legfeljebb 1 adható 
(összesen 4). A részvételhez kamerás okostelefon és internet-hozzáférés szükséges. Őrizd meg a vásárlást 
igazoló nyugtát (Bulgáriára nem vonatkozik). Részvételi feltételek: gaming.pringles.com. 

 

Részletes részvételi feltételek  

 
1. A promócióban kizárólag Magyarország, Szlovénia, Moldova, Csehország, Szlovákia és Bulgária 

18 éven felüli lakosai vehetnek részt. Nem vehetnek részt a promócióban a szervező 
alkalmazottai, ügynökei, forgalmazói és kapcsolt vállalkozásai, valamint azok közvetlen 
családtagjai (szülők, gyermekek, testvérek, házastársak, élettársak vagy bármely más, velük egy 
háztartásban élő személy), illetve senki, aki szakmai munkát végez a promócióban.  
 

2. A részvétel vásárláshoz van kötve (kivéve Bulgáriában). Magyarország, Szlovénia, Moldova, 
Csehország és Szlovákia lakosainak meg kell őrizniük a vásárlás tételes nyugtáját, amelynek 
dátuma és ideje a promóció idejére esik, és a játékra való jelentkezés idejénél korábbi, mivel 
ezt bármikor kérhetik a személyazonosság megerősítéséhez és a nyeremény átadásához. A 
részvételhez internet-hozzáférés, kamerás okostelefon és Kellogg’s fiók szükséges. A beváltási 
követelményekről további információt a 11. szakaszban olvashat. 

 
3. Felhívjuk figyelmét, hogy bár arra szeretnénk ösztönözni, hogy részt vegyen a promócióban, és 

élvezze annak előnyeit, szeretnénk, ha termékeinket felelősségteljesen fogyasztaná. NE 
vásároljon több terméket, mint amennyit észszerűen fel tud használni vagy el tud fogyasztani 
csak azért, hogy részt vegyen a promócióban. 

4. A promóciós időszak 2026. január 6. 00:01 CET (01:01 EET) időpontban indul, és 2026. május 7. 
23:59 CEST (2026. május 8. 00:59 EEST) időpontban zárul. 

 
5. A jutalom igénylése magyar, szlovén, moldáv, cseh és szlovák lakosok számára A jutalom 

igényléséhez szükséges lépések: 
a. Vásároljon egy doboz Pringles terméket. 
b. Okostelefonon látogasson el a poptopia.pringles.com webhelyre, és navigáljon a 

játékélményhez. 
c. Ezután jelentkezzen be, vagy hozzon létre egy Kellogg’s fiókot. 
d. Válasszon a 4 jutalom (World of Warcraft, Fallout 76, Sea of Thieves vagy The Outer 

Worlds 2) közül egyet; és  
e. kattintson a „Megerősítés” gombra. 
f. Minden jogosult igénylő egyedi kódot kap a kiválasztott jutalmához. Az igénylőknek ki 

kell másolniuk az egyedi kódjukat, és a jutalom beváltásához teljesíteniük kell a 12. 
pontban leírt lépéseket. 
 



 

6. A jutalom igénylése bolgár lakosok számára A jutalom igényléséhez szükséges lépések: 
a. Okostelefonon látogasson el a poptopia.pringles.com oldalra, és navigáljon a 

játékélményhez. 
b. Ezután jelentkezzen be, vagy hozzon létre egy Kellogg’s fiókot. 
c. Válasszon a 4 jutalom (World of Warcraft, Fallout 76, Sea of Thieves vagy The Outer 

Worlds 2) közül egyet; és  
d. kattintson a „Megerősítés” gombra. 
e. Minden jogosult igénylő egyedi kódot kap a kiválasztott jutalomhoz. Az igénylőknek ki 

kell másolniuk az egyedi kódjukat, és a jutalom beváltásához teljesíteniük kell a 12. 
pontban leírt lépéseket. 
 

7. Az igénylésre vonatkozó további feltételek: 
a. A Poptopia csak a Safari 17.1-es vagy újabb verziójával, a Samsung Internet 23-as 

vagy újabb verziójával, illetve a Google Chrome 119-es vagy újabb verziójával 
indítható el okostelefonon. A Poptopia elindításához minden alkalmazásban 
engedélyezni kell a JavaScriptet.  
 

8. A promóciós időszak alatt személyenként és naponta legfeljebb egy (1) jutalom igényelhető. A 
promóció időtartama alatt minden igénylő jutalomtípusonként (World of Warcraft, Fallout 76, Sea 
of Thieves és The Outer Worlds 2) legfeljebb egy (1) db nyereményt kaphat, ami összesen 
legfeljebb négy (4) jutalomnak felel meg.  
 

9. Csak Magyarország, Szlovénia, Moldova, Csehország és Szlovákia lakosai számára: Az 
igénylőnek meg kell őriznie a tételes nyugtát, mivel ezt bármikor kérhetik a személyazonosság 
megerősítéséhez és a jutalom átadásához. Ha a szervező kérésére nem tudja bemutatni az 
átvételi nyugtát, az igénylő a továbbiakban nem lesz jogosult a jutalom átvételére, és a jutalom 
érvénytelenné válik. A jutalom átvételéhez a promóciós időszakra eső, a jelentkezés előtt 
lebonyolított vásárlás nyugtája szükséges, amelyen szerepel a vásárlás dátuma és ideje.  

 
10. A jutalmak beváltása  

a. World of Warcraft  
i. Látogasson el a https://eu.shop.battle.net/ oldalra. 
ii. Jelentkezzen be, vagy hozzon létre egy ingyenes Battle.net® fiókot. 
iii. Ezután a fiók legördülő menüjében koppintson a „Fiókbeállítások” gombra.  
iv. Másolja be vagy adja meg az egyedi kódját a „Kód beváltása” résznél.  
v. Koppintson a „Kód beváltása” lehetőségre.  
vi. A jutalmat hozzáadjuk a Battle.net® fiókjához.  

b. Fallout 76 
i. Látogasson el a https://accounts.bethesda.net/redeem-code oldalra. 
ii. Jelentkezzen be, vagy hozzon létre egy ingyenes Bethesda.net fiókot.  
iii. Ezután kattintson a képernyő jobb felső sarkában megjelenő 

felhasználónevére.  
iv. Válassza ki a „Kód beváltása” lehetőséget, és másolja be vagy adja meg az 

egyedi kódját.  
v. Kattintson a „Beváltás” gombra.  
vi. A jutalmat hozzáadjuk a Bethesda.net fiókjához.  

https://accounts.bethesda.net/redeem-code


 

c. Sea of Thieves és The Outer Worlds 2  
i. A Microsoft Store áruházból:  

1. Látogasson el a https://www.xbox.com/en-GB/redeem oldalra. 
2. Jelentkezzen be, vagy hozzon létre egy ingyenes Microsoft fiókot.  
3. Válassza ki a kód beváltásának lehetőségét.  
4. Másolja be vagy adja meg az egyedi kódját.  
5. Kattintson a beváltás gombra. 

ii. Az Xbox konzolon keresztül:  
1. Látogasson el a Microsoft Store áruházba az Xbox konzolán.  
2. Válassza ki a kód beváltásának lehetőségét.  
3. Másolja be vagy adja meg az egyedi kódját.  
4. Kattintson a beváltás gombra. 

 
Az igénylőknek a jutalmat ugyanabban a fiókban kell beváltaniuk, amelyben a játékot játsszák. 
 

11. A beváltás további részletei és feltételei  
a. Az igénylőknek a jutalmuk beváltásához a következőkkel kell rendelkezniük:  

i. World of Warcraft: Az igénylőknek hozzáféréssel kell rendelkezniük a World of 
Warcraft játékhoz, és rendelkezniük kell Battle.net® fiókkal, laptoppal/asztali 
számítógéppel és a Battle.net® asztali alkalmazással. Az igénylőknek 
szükségük lehet World of Warcraft előfizetésre vagy játékidőre, és/vagy 
hozzáférésre a külön megvásárolható Midnight kiegészítőkhöz.  

ii. Fallout 76: Az igénylőknek Bethesda.net fiókkal, és hozzáféréssel kell 
rendelkezniük az Xbox konzolon telepített Fallout 76 játékhoz, Game Pass 
csomaghoz vagy Microsoft Store áruházhoz vagy egy laptophoz/asztali 
számítógéphez. Ezek a kiegészítők külön megvásárolhatók. 

iii. Sea of Thieves: Az igénylőknek hozzáféréssel kell rendelkezniük az Xbox 
konzolon telepített Sea of Thieves játékhoz, Game Pass csomaghoz vagy 
Microsoft Store áruházhoz vagy egy laptophoz/asztali számítógéphez. Ezek a 
kiegészítők külön megvásárolhatók. A jutalom más áruházakban nem érhető 
el.  

iv. The Outer Worlds 2: Az igénylőknek hozzáféréssel kell rendelkezniük az Xbox 
konzolon telepített The Outer Worlds 2 játékhoz, Game Pass csomaghoz vagy 
Microsoft Store áruházhoz, vagy egy laptophoz/asztali számítógéphez. Ezek a 
kiegészítők külön megvásárolhatók. A jutalom más áruházakban nem érhető 
el. 

b. A gyakori kérdések itt olvashatók:  
i. Sea of Thieves: xbox.com/redeem 
ii. The Outer Worlds 2: xbox.com/redeem 
iii. Battle.net: https://eu.support.blizzard.com/en/article/11263 
iv. Bethesda.net: https://help.bethesda.net/#en/answer/57157  

 
12. A jutalmakra vonatkozó feltételek: Minden jogosult igénylő az alábbi jutalmak közül egyet (1) 

kap:  
a. 1 db World of Warcraft játékbeli Crimson Bow Tie skin (értéke: 2,00 EUR / 784,83 HUF / 

38,94 MDL / 48,72 CZK / 3,91 BGN); 

https://eu.support.blizzard.com/en/article/11263
https://help.bethesda.net/#en/answer/57157


 

b. 1 db Fallout 76 játékbeli Mr. Vault Boy Outfit és Mr. Vault Boy Mascot Head skin 
(értéke: 2,00 EUR / 784,83 HUF / 38,94 MDL / 48,72 CZK / 3,91 BGN); 

c. 1 db Sea of Thieves játékbeli Scarlet Stack Sails skin (értéke: 2,00 EUR / 784,83 HUF / 
38,94 MDL / 48,72 CZK / 3,91 BGN); 

d. 1 db The Outer Worlds 2 játékbeli Julius P Canid skin (értéke: 2,00 EUR / 784,83 HUF / 
38,94 MDL / 48,72 CZK / 3,91 BGN).  
 

13. A jutalmakkal kapcsolatos további részletek és feltételek 
a. A jutalom beváltásakor a játék megfelelő kinézetkezelő területén keresse a skint.  
b. Az egyedi kódok csak egyszer használhatók fel. Az egyedi kódok nem ruházhatók át másra, 

és nem cserélhetők.  
c. Az egyedi kódot ugyanabban a Battle.net®, Bethesda.net, Xbox vagy Microsoft fiókban 

kell beváltania, amellyel a játékot játssza.  
d. A jutalmak beváltási határideje: 2026. december 31.  

 
14. Abban az esetben, ha a „Megerősítés” gombra kattintva nem jelenik meg azonnal az egyedi 

kód, az igénylőnek 28 nap áll rendelkezésére, hogy a Pringles.com kapcsolatfelvételi oldalán 
tájékoztassa erről a szervezőt. Ha az igénylő nem tesz eleget ezen feltételeknek, a szervező 
fenntartja a jogot, hogy saját belátása szerint ne adja át a jutalmat, vagy korlátozza annak 
értékét. 
 

15. Az igénylő felelőssége, hogy a jutalom igényléséhez helyes személyes adatokat adjon meg a 
Kellogg’s fiókjában. A szervező nem vállal felelősséget a jutalmak helytelen információkból 
fakadó kézbesíthetetlenségéért. Az igénylő e-mail-címe vagy postacíme az igénylés után nem 
módosítható. 

 
16. Magyarország, Szlovénia, Moldova, Csehország és Szlovákia lakosai számára: a fogyasztónak 

költségei merülhetnek fel a jutalom igénylése során. Bulgária lakosai számára: a fogyasztónak 
nem merül fel költsége a jutalom igénylése során. Az igénylőknek semmilyen költségük nem merül 
fel a jutalom vagy azzal egyenértékű juttatás beváltásával kapcsolatban. 
 

17. A szervező felkérheti az igénylőket, hogy (pénzügyi vagy egyéb) ellentételezés nélkül nevük, 
hangjuk, lakóhelyük városa/megyéje, fotójuk, a róluk készült videók vagy kisfilmek és/vagy más 
vizuális képmásuk reklám- és/vagy kereskedelmi célokra, illetve bármely más célra történő 
felhasználásával észszerű mértékben részt vegyenek a promóció reklámtevékenységében 
bármely jelenleg vagy későbbiekben létező médiumban vagy formátumban. A részvétel az 
igénylő belátása szerint történik, és nem feltétele a jutalom átvételének. 
 

18. A szervező minden tőle telhetőt megtesz a promóció tisztességes és biztonságos lebonyolításáért, 
valamint a visszaélések és csalások megelőzéséért. Amennyiben Ön (és kapcsolódó álnevei) a 
jelen részvételi feltételeknek nem megfelelő módon vesz részt a promócióban, a szervező kizárja 
Önt a promócióból, és jutalmait érvénytelenítheti és visszakövetelheti. A szervező fenntartja a 
jogot, hogy legalább hat hónap időtartamra kizárja Önt a jövőbeli promóciókban való 
részvételből. Ezért a szervező fenntartja a jogot, hogy a promóció során bármikor: 

 



 

a. Az általa észszerűen szükségesnek ítélt információk bekérésével ellenőrizze az igénylők 
jogosultságát. A jutalom igénylése vagy átadása megtagadható mindaddig, amíg az 
ellenőrzés kielégítő eredménnyel le nem zárul. 

 
b. Kizárja azokat az igényléseket, amelyekkel nem közvetlenül a promócióban részt vevő 

személy él.  
 

c. Kizárja az anonim e-mail-szolgáltatások, például a GuerillaMail, a Dispostable vagy a 
Mailinator használatával benyújtott igényléseket. 

 
d. Kizárja a magánszemélyek, kereskedelmi és fogyasztói csoportok vagy harmadik felek 

által benyújtott tömeges, valamint a hiányos és a makrókkal vagy más automatizált 
eszközökkel benyújtott igényléseket. 
 

e. Kizárja a megengedett maximumot meghaladó igényléseket, valamint a 
„parancsfájlt” vagy „találgatásos támadást”, valamint több SIM-kártyát használó, az 
IP-cím manipulálásával személyazonosságot elfedő, álneveket vagy valaki más 
személyazonosságát használó vagy más módon benyújtott igényléseket. 
 

f. Kizárja azokat az igényléseket, amelyek más módon nem felelnek meg teljes 
mértékben a jelen részvételi feltételeknek.  

 
19. Az igénylőknek hivatalos nevükkel kell részt venniük a promócióban. A szervező fenntartja a jogot 

arra, hogy kizárjon minden olyan igénylőt, aki több nevet, e-mail-címet vagy postacímet használ, 
és utasítsa a jutalom visszaküldésére.  
 

20. A jutalom nem átruházható, nem cserélhető, nem váltható készpénzre, illetve nem vehető 
igénybe helyette másfajta kompenzáció. Ha valamilyen okból a jutalom vagy bármely része 
nem áll rendelkezésre, a szervező fenntartja a jogot, hogy saját belátása szerint másik, azonos 
vagy nagyobb értékű jutalommal helyettesítse. 

 
21. A jutalom igénylése után fizetendő adók az igénylőt terhelik. 
 
22. A promóciót nem szponzorálja a Microsoft Ireland Operations Limited, a ZeniMax Europe Ltd. 

vagy a Blizzard Entertainment, Inc. (a továbbiakban: „minden fél”). Minden fél kizárólag a 
megadott jutalmakat biztosítja. 

 
23. Amennyiben a promóció nem folytatható le a tervezett módon többek között manipuláció, 

illetéktelen vagy tisztességtelen részvétel, csalás, műszaki hiba vagy bármilyen más, a szervezőn 
kívül álló ok miatt, amely kedvezőtlenül befolyásolja a jelen promóció biztonságos, tisztességes és 
a szabályoknak megfelelően történő lebonyolítását, a szervező fenntartja a jogot, hogy kizárjon 
minden olyan személyt, aki beavatkozik az igénylési folyamatba vagy nem felel meg a jelen 
részvételi feltételeknek, vagy érvénytelenítsen minden érintett igénylést, és/vagy törölje, 
módosítsa, illetve felfüggessze a promóciót. 

 



 

24. Semmilyen felelősséget nem vállalunk az elveszett, késedelmesen beérkező, sérült, 
megrongálódott, nem megfelelő címre küldött, hiányos vagy technikai, szállítási vagy más hiba 
miatt meghiúsult igénylésekért. Az elküldés igazolása nem fogadható el az átvétel igazolásaként. 
A szervező nem garantálja a promóciós weboldal vagy a beváltási weboldalak folyamatos és 
biztonságos elérését. 

 
25. A szervező, a jutalmakat biztosító partnerek és kapcsolt ügynökségeik és vállalataik nem 

vállalnak felelősséget a promóció vagy a jutalom elfogadása kapcsán bekövetkezett vagy 
elviselt (akár valamely személy hanyagságából, akár más okból eredő) bármilyen veszteségért 
(többek között a közvetett, különleges vagy származékos veszteséget, az elmaradt üzleti hasznot 
is ideértve) költségért és kárért, kivéve a jogszabályok által ki nem zárható felelősséget. Semmi 
sem zárja ki a szervező felelősségét a gondatlanság miatt bekövetkező halálért vagy személyi 
sérülésért. 

 
26. A szervező, a jutalom teljesítésében részt vevő partnerek és kapcsolt ügynökségeik és vállalataik 

nem vállalnak felelősséget kötelezettségeik késedelmes teljesítéséért vagy teljesítésének 
elmulasztásáért tőlük független okok miatt, mint például, de nem kizárólag vis major, világszintű 
vagy regionális járványok, kedvezőtlen időjárási körülmények, tűzvész, munkabeszüntetés, 
háború, terrorista cselekmény, háborús cselekmény, politikai zavargás, felkelés, tüntetés, polgári 
zavargás, járvány vagy más természeti csapások, valamint a szervező hatáskörén kívül álló más 
ok miatt. 

 
27. Elkötelezettek vagyunk az adatai védelme mellett. A Kellogg Europe Trading Limited (Kellogg) 

kizárólag az alábbi célokból dolgozza fel az adatait: (1) a promóció részvételi feltételeivel 
összhangban lévő lebonyolítása, és (2) hogy kapcsolatba léphessünk Önnel a jövőbeli promóciók 
miatt, valamint marketingcélokból. Adatait soha nem adjuk át harmadik félnek, de azokat 
összevonhatjuk más forrásokból gyűjtött adatokkal, hogy anonim/álnevesített profilokat 
készíthessünk célzott reklámozáshoz. Adatait az Amerikai Egyesült Államokban található 
szervereken fogjuk feldolgozni és tárolni. A Kellogg biztosítja Önt afelől, hogy minden általunk 
használt adatfeldolgozási folyamat megfelel az EU Általános Szerződési Feltételeinek az 
adatvédelem terén. Az adatokat az Ön jóváhagyásáig tároljuk, és ameddig marketingcélú 
tájékoztatást szeretne kapni tőlünk. Önnek joga van hozzáférni az adataihoz, beleegyezését 
bármikor visszavonhatja, és töröltetheti az adatait. Továbbá joga van ahhoz is, hogy adatvédelmi 
felügyeleti hatósághoz forduljon. Ha szeretne többet tudni arról, hogyan használjuk fel személyes 
adatait, olvassa el adatvédelmi szabályzatunkat. Felveheti velünk a kapcsolatot a 
DataPrivacyOfficer@kellogg.com e-mail-cymen is. A promócióban részt vevőkről gyűjtött 
adatokat bizalmasan, a szervező adatvédelmi szabályzatának megfelelően kezeljük, amely itt 
érhető el: 

a. Magyarország, Szlovénia, Moldova, Szlovákia és Bulgária: 
www.pringles.com/centraleurope/en/hu_hu/privacy-policy.html 

b. Csehország: www.pringles.com/cz/home.html  
 

28. Általános tudnivalók: A szervezőnek elektronikus vagy postai úton küldött kérelmeket figyelmen 
kívül hagyjuk. 
 

29. Bármilyen változás esetén a szervező ezen az oldalon keresztül értesíti az igénylőket. 
 

mailto:DataPrivacyOfficer@kellogg.com
http://www.pringles.com/centraleurope/en/privacy-policy.html
http://www.pringles.com/cz/home.html


 

30. A promóciót lebonyolító felek nem vállalnak felelősséget a promóció bármilyen okból vagy vis 
maior miatt történő módosításáért, elhalasztásáért vagy törléséért. A promóciót lebonyolító 
feleket nem terheli kártérítés-fizetési kötelezettség. 

 
31. A promócióval kapcsolatos kérdéseivel forduljon ügyfélszolgálatunkhoz:  

a. Magyarország, Szlovénia, Moldova, Szlovákia és Bulgária: 
www.pringles.com/centraleurope/en/contact-us.html. 

b. Csehország: www.pringles.com/cz/home.html.  
 
32. Ha a jelen részvételi feltételek bármely része jogilag érvénytelennek, jogszabály-ellenesnek vagy 

végrehajthatatlannak minősül, az nem érinti a feltételek többi részét, amelyek továbbra is teljes 
mértékben hatályban maradnak. 

 
33. Az igényléssel az igénylő elfogadja ezeket a részvételi feltételeket, és azokat magára nézve 

kötelező érvényűnek tekinti. 
 
34. A részvételi feltételek és a promóciós anyagok közötti eltérés esetén a részvételi feltételek az 

irányadók.  
 
35. Az itt leírt feltételekre a magyar jog az irányadó, és a résztvevők elfogadják a magyarországi 

bíróságok kizárólagos illetékességét. 
 

Szervező: Kellogg Europe Trading Limited, 3 Dublin Airport Central (DAC), Dublin Airport, Dublin 
(cégjegyzékszám: 0387390). KÉRJÜK, NE KÜLDJE EL JELENTKEZÉSÉT ERRE A CÍMRE. 
 
 

http://www.pringles.com/cz/home.html

